

అపర భగీరథుడు, మన ప్రయతమ రాష్ట్ర ఆర్థిక మరియు వైద్య ఆరోగ్య మాజీ మంత్రివర్గులు, మా అన్న

శ్రీ తన్నీరు హరిష్ రావు గారి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

శ్రీ తన్నీరు హరిష్ రావు గారు రాష్ట్ర ఆర్థిక మరియు వైద్య ఆరోగ్య శాఖా మాజీ మంత్రి వర్గులు

ఎం.ఎ. మోహన్ భూస్ నారాయణభట్ ఫౌండర్ రాష్ట్ర జీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు

నమస్తే తెలంగాణ

సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, సోమవారం 3 జూన్ 2024 SANGAREDDY

తెలంగాణ రైతుబద్ధ, రాజకీయ దురంధుడు, అపర భగీరథుడు, మన ప్రయతమ రాష్ట్ర ఆర్థిక మరియు వైద్య ఆరోగ్య శాఖా మాజీ మంత్రివర్గులు, మా అన్న

శ్రీ తన్నీరు హరిష్ రావు గారి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

శ్రీమతి & శ్రీ పల్లినూరి సునీత - మనోహర్ గౌడ్ జడ్పీసీ - సంగారెడ్డి



అమరవీరుల స్మారకం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి, అధికారులు



స్మారకం లాంఛనం కలెక్టర్



సాంస్కృతిక కళా ప్రదర్శన

ఘనంగా రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలు

■ సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్ లో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, జూన్ 2: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి 10 వసంతాలు పూర్తి చేసుకొని 11వ వసంతంలోకి అడుగుడుతూ ఉత్సాహ వాతావరణంలో వేడుకలు నిర్వహించుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందిని సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి అన్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలను జిల్లాలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కలెక్టరేట్ ఆవరణలో కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పోలీసుల గౌరవ పందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... అమరుల ఆశయాలు, ఆకాంక్షల మేరకు రాష్ట్రాన్ని, జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకెళ్లాలంటూ ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన శాసన సభ, లోక్ సభ ఎన్నికలు జిల్లాలో ప్రశాంత వాతావరణంలో సజావుగా నిర్వహించడంలో, అధిక



సంగారెడ్డిలో జాతీయ పతాకం ఆవిష్కరించి జెండా పందనం చేస్తున్న కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి, పాల్గొన్న ఎస్సీ, టిఎస్పీ, పోలీసు ప్రముఖులు

జన హృదయ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ప్రతినిత్యం ప్రజల పక్షం, వెనుదిరగని చిరునవ్వుతో ప్రజా నేతగా ముమ్మడి ముందుకు నడిపిస్తున్న జన హృదయనేత మాజీ మంత్రివర్గులు

శ్రీ డి. హరిష్ రావు గారి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

కాలను నిరంతరం చిట్టచివరి వరకు సేవలు చేసిన నాయకులు

కాలను నిరంతరం చిట్టచివరి మాజీ ఎంపీ, జిల్లారం మం.

కాలను నిరంతరం చిట్టచివరి మాజీ జడ్పీసీ, జిల్లారం మం.

రతిజాగ్ రాణి భోజారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్

హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ప్రజల మనిషి, ఎల్లప్పుడూ ప్రజల సంక్షేమం కోసం అపార్థితులు పాటుపడే మనిషి, నిత్య కృషివలుడు, ప్రజా బంధువు, తెలంగాణ రాష్ట్రం మాజీ మంత్రివర్గులు

శ్రీ తన్నీరు హరిష్ గారి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

వి. సింధు ఆదర్శరెడ్డి భారతీనగర్ 111వ డివిజన్ కార్పొరేటర్, జీహెచ్ఎస్

తెలంగాణ పోరు బిడ్డ, మా ప్రయతమ నాయకులు, బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, నిత్యకృషివలుడు, పేదల పెన్నిధి, మాజీ మంత్రివర్గులు

శ్రీ తన్నీరు హరిష్ రావు గారి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

బూరుగడ్డ రాకేష్ PN Foundation Chairman

శ్రీమతి & శ్రీ బూరుగడ్డ పుష్పనగేష్ 112వ డివిజన్ కార్పొరేటర్-ఆర్పిపురం సంగారెడ్డి జిల్లా కురుమ సంఘం అధ్యక్షులు